



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Администрация Ленинградской области

**КОМИТЕТ
ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

191124, Санкт-Петербург, пл. Растрелли, д. 2а
Телефон: (812) 539-44-50, факс: (812) 539-44-79

lu@lenreg.ru



Комитет общего и
профессионального
образования ЛО

19-302/2021
13.01.2021

Руководителям органов местного самоуправления Ленинградской области, осуществляющих управление в сфере образования

Руководителям государственных общеобразовательных организаций, подведомственных комитету общего и профессионального образования Ленинградской области

Уважаемые руководители!

В связи с возможным значительным понижением температуры наружного воздуха в зимний период, в целях обеспечения безопасности жизнедеятельности обучающихся во время пути следования от места проживания до общеобразовательной организации и обратно комитет общего и профессионального образования Ленинградской области (далее – комитет) рекомендует предоставить возможность родителям (законным представителям) самостоятельно принимать решение о посещении обучающимися общеобразовательной организации.

При определении значений температуры наружного воздуха в зимний период, при которых родитель (законный представитель) может принять решение о непосещении обучающимся общеобразовательной организации, комитет рекомендует руководствоваться следующей температурной шкалой:

- для обучающихся 1-4-х классов – минус 25⁰С и ниже;
- для обучающихся 5-8-х классов – минус 28⁰С и ниже;
- для обучающихся 9-11-х классов – минус 30⁰С и ниже.

Комитет обращает внимание, что в случае принятия родителем (законным представителем) решения о непосещении обучающимся общеобразовательной организации по причине значительного понижения температуры наружного воздуха в зимний период, родитель (законный представитель) обучающегося должен уведомить о принятом решении классного руководителя (например, посредством телефонной связи) с последующим предоставлением в адрес общеобразовательной организации письменного заявления любым доступным способом (например, с использованием сервиса электронной почты). При этом ответственность за жизнь и здоровье обучающегося принимается на себя его родителем (законным представителем).

Комитет напоминает, что в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» ответственность за жизнь и здоровье детей во время образовательного процесса

возлагается на образовательную организацию. В связи с этим комитет просит учитывать возможное значительное понижение температуры наружного воздуха в зимний период при планировании:

прогулок на свежем воздухе детей в образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования, присмотр и уход за детьми;

занятий по физической культуре на свежем воздухе (например, занятий по лыжной подготовке) в общеобразовательных организациях и организациях дополнительного образования.

Также комитет напоминает о необходимости обеспечения температурного режима в помещениях образовательных организаций в соответствии с Санитарно-эпидемиологическими требованиями к организации воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи, утвержденными постановлением главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.09.2020 года №28.

Председатель комитета



С.В. Тарасов